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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 1
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 46 Sp
2. | 25 Sp
3.2 Sp
4. | 40 Sp
5. | 90 Sp
6. | 7 Sp

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza prisma dreapta cu baza triunghi echilateral 4p

Noteaza prisma dreaptd ABCDEF cu baza triunghiul echilateral ABC 1p
2.
_>+3.1 8,16 2p
15 2 15 15
15-3 12 1 . . . N A
=—-——=—-—=— si,cum a=16b, obtinem cd a este de 16 ori mai mare decat b 3p
2 15 215 15
3. | x-30%-x=63,unde x este pretul obiectului Tnainte de reducere 3p
x=90 de lei 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) f(m):2m:>m—3=2m 3p
m=-3 2p
S. x b 1 X x _X(x+1)—x(x—1)_ 2y 3
Pax x(x+l) x+1 x—1 x+1 (x=1)(x+1)  (x=1)(x+1) P
1 2 -1 1 1
E (x) = — a A — =0, pentru orice x numar real, x=-1,
x+1 (x—l)(x+1) 2x  x+1 x+1 2p
x#0 st x#1
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1. AB+CD 16+1
a) Lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD este egala cu D _ 6; 0 = 3p
26
=—=13cm 2
> P
b) (BD este bisectoarea unghiului ABC = «<<CBD = <ABD 2p
AB||CD = <ABD =<«<CDB , deci <CBD =< CDB = ABCD isoscel, de unde BC =10cm 3p
c) (BD este bisectoare in ABCP si BD L CP, deci ABCP este isoscel, adici BC = BP, de 3
unde obtinem BP =CD P
Cum BP||CD , obtinem cd BCDP este paralelogram, deci DP || BC 2p
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2. | a) ABCD este patrat, deci A, pcp = AB* = 3p
=10% =100cm? 2p
b) AC este diagonala in patratul ABCD , deci AC = 1042 cm , de unde obtinem OA = 5V2cm 2p
VO L(ABC), AO c(ABC), deci VO L AO = VO* + 0A* =VA> = VO =100-50 =5v2cm | 3p
) AO LBD, AO LVO si BDNVO={0}, deci AO L(VBD)=>m(<«(VA,(VBD)))=
=m(<(VA,VO))=m(<AVO) 3
AVOA este dreptunghic isoscel, deci masura unghiului dintre dreapta VA si planul (VBD) 2p
este de 45°
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